
Encuesta: El Sentir del Viajero Latinoamericano

50%
de los encuestados esperan viajar 
dentro de los próximos 6 meses

20%
del total de encuestados dijo que no 
viajarían al menos que una vacuna 
esté disponible 

52%
de los encuestados de Mexico 
esperan viajar dentro de 3 meses una 
vez que las restricciones se hayan 
levantado 

Viajeros serían persuadidos por una buena oferta,  aunque las medidas sanitarias son importantes 

Viajeros perciben el bus como el medio de 
transporte menos seguro en cuanto a 

contagio por Covid-19

Más de la mitad (56%) optaría por vuelos domésticos o cortos 

El uso de mascarillas y el distanciamiento 
social son las medidas de seguridad más 
importantes para los viajeros aéreos en 

América Latina y el Caribe

Encuestados de Brasil perciben viajar en avión como 
el medio de mayor riesgo de contagio

50%
de encuestados de 
Brasil eligió precio por 
sobre medidas 
sanitarias

36%
de los encuestados dijo 
que el factor principal al 
reservar su próximo vuelo 
sería una buena oferta

36%
de encuestados piensan 
que viajar vía bus 
presenta el mayor riesgo 
de contagio por Covid-19 

de encuestados piensan 
que viajar en avión  
presenta el mayor riesgo 
de contagio por Covid-19

de encuestados piensan 
que viajar via crucero 
resenta el mayor riesgo 
de contagio por Covid-19

27% 25%

30%
de los encuestados dijo 
que el factor principal al 
reservar su próximo vuelo 
serían medidas sanitarias

Para los encuestados, las 3 medidas más importantes para 
volver a viajar en avión fueron:

52%
de encuestados de Perú 
eligió estrictas medidas 
sanitarias como el factor 
principal 

38%
de encuestados de 
Mexico eligió precio por 
sobre medidas 
sanitarias

40%
de encuestados de 
Uruguay eligió flexibilidad 
en cancelaciones o 
reprogramación de 
vuelos antes que precio

35% 32% 23%

42%
de los encuestados de Perú dicen 
que no viajarían a menos que una 
vacuna esté disponible 

1 Distanciamiento social

Uso obligado de mascarillas (viajeros)

Limpieza y sanitización

2

3

Para los encuestados, las 3 medidas más importantes para 
volver a hospedarse en un hotel fueron:

1 Limpieza y sanitización

Distanciamiento social

Uso obligado de mascarillas (viajeros)

2

3

Ecuestados colocaron como última prioridad o importancia  
estas 3 medidas sanitarias, tanto para aviones como hoteles:

1 Controles de temperatura

Registro o check-in sin contacto

Uso de mascarillas (empleados)

2

3
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56%Total países

Vuelos cortos (Menos de 8 horas) Vuelos largos (Más de 8 horas)

Brasil

México

Argentina

Perú

Uruguay

10%

37%

15%

38%


